

Государственная добывающая компания Катара приступила к реализации новой Стратегии устойчивого развития, направленной на достижение целей Парижского соглашения. Этот документ устанавливает план по сокращению выбросов парниковых газов к 2030 году. Предусмотрено увеличение мощности возобновляемых источников энергии на 4 ГВт и развертывание предприятий по улавливанию и хранению углерода для улавливания более 7 млн тонн CO₂ в год. Реализация этой стратегии – один из шагов по направлению к сокращению интенсивности выбросов заводов по производству СПГ в стране на 25%, объектов разведки и добычи – не менее чем на 15%, а также снижения интенсивности сжигания на объектах добычи более чем на 75%.

Подробнее: <https://neftegaz.ru/en/news/ecology/659318-qatar-petroleum-unveiled-its-strategy-to-significantly-reduce-greenhouse-gas-emissions-by-2030/>